

Опис освітнього компоненту вільного вибору

Освітній компонент	«Інформаційно-бібліотечне обслуговування»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа / Інформаційна, документно-аналітична діяльність
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр, протягом семестру
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 годин, з них: лекції – 10 год, практичні (семінарські) – 14 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра музеєзнавства, пам'яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності
Автор освітнього компонента	Кандидат історичних наук, старший викладач Карпюк Аліна Віталіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Для засвоєння дисципліни необхідні базові знання з основ бібліотекознавства та бібліотечної справи.
Що буде вивчатися	Підходи до бібліотечно-інформаційного обслуговування читачів (користувачів) бібліотеки. Нормативно-правові засади інформаційно-бібліотечного обслуговування. Технологія бібліотечно-інформаційного обслуговування читачів (користувачів) бібліотеки. Використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій в обслуговуванні. Інноваційні технології обслуговування користувачів. Інформаційні продукти та послуги бібліотек. Бібліографічні довідки. Навчання користувачів у бібліотеці. Нові форми роботи з читачами в Україні та світі. Роль вебсайтів та сторінок у соціальних мережах бібліотеки. Мобільні додатки. Віртуальні бібліотеки. Інтернет-центри. Інформаційне обслуговування віддалених користувачів. Бібліотечно-інформаційне обслуговування читачів з особливими потребами. Електронний каталог. Репозитарій. Цифрові колекції бібліотек. Інформаційна культура користувача. Інформаційна грамотність користувача бібліотеки. Інтелектуальна власність та авторське право.
Чому це цікаво/треба вивчати	Майбутньому фахівцю за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» необхідно освоїти процес надання інформаційних ресурсів і послуг користувачам бібліотеки з метою задоволення їх інформаційних потреб.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Після вивчення курсу будуть сформовані базові навички задоволення інформаційних потреб користувачів (читачів) бібліотеки.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобуті знання та уміннями з освітнього компоненту «Інформаційно-бібліотечне обслуговування» дозволять: вміло надавати консультаційні послуги користувачам бібліотеки, відповідати на інформаційні

	запити та інші послуги, пов'язані з обробкою, пошуком та розповсюдженням інформації з метою задоволення інформаційних потреб.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	Наукові видання, які є у фонді кафедри, бібліотеці університету; інтернет-ресурси.
Здійснити вибір	